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Vážení rodiče,
v souvislosti s dlouhodobě plánovanou a nutnou rekonstrukcí naší školy Vás chci informovat o změnách, které nás v červnu čekají.  Co se týče rekonstrukce - bude se dělat nová střecha, okna, zateplení budovy, bezbariérový přístup.
V půdních prostorách bude vybudována učebna, která bude sloužit jako další třída. Tímto můžeme rozdělit 2. a 3. ročník, který byl dosud spojený a byl tam vysoký počet žáků. Nebudeme mít tedy tři třídy, ale čtyři.
Od konce května už by měla být škola téměř vyklizená, první týden v červnu se proto budeme snažit být s dětmi co nejvíce venku, v případě nepříznivého počasí budeme využívat náhradní prostory, které nám poskytne Obecní úřad Majetín.
Na zotavovací pobyt v přírodě jedeme od 10. – 14. 6. 2019. Hned po příjezdu děti dostanou vysvědčení a rozloučíme se s páťáky – na sauně.
Dalších 5 dnů od 17. – 21. 6. 2019 vyhlašuji ředitelské volno. Vím, že 14 dní je dlouhá doba na zaopatření hlídání dětí, a proto bude ještě od 17. – 21. 6. v provozu družina pro ty, kteří nemají v tomto období zajištěnou péči o děti. Provoz družiny bude probíhat v náhradních prostorách. Od 21. 6. je volno povolené ministerstvem školství kvůli celkové rekonstrukci školy.

Děkuji za pochopení. 
Markéta Čecháková
ředitelka školy


