[bookmark: _GoBack]Na druhý svátek vánoční – na svátek sv. Štěpána vás Sdružení obcí mikroregionu Království srdečně zve k tradičnímu vánočnímu koncertu do poutního chrámu očišťování Panny Marie v Dubu nad Moravou. Sv. Štěpána řadíme do první generace křesťanů, byl křesťanským mučedníkem a jeho svátek se slaví po celé Evropě do dnes. S tímto datem je spojena řada lidových zvyků a tradic. Již od pradávna se právě v tento den chodilo na koledu, děvečkám a čeledníkům končila jejich služba, žehnalo se koním i vínu. Rádi bychom vás prostřednictvím připravovaného koncertu „vzali na koledu“ do těchto starých časů.   
Letos budeme hostit originální dívčí kapelu VESNA, která získala v roce 2018 nominaci Ceny Anděl v kategorii objev roku.
Svojí jedinečnou tvorbou se kapela hudebně obrací k našim slovanským kořenům a je charakteristická snovými texty. Písně, které během večera zazní, budou plné obrazů přírody, slovanských motivů a ženství. Autorské písně vycházející ze slovanského folklóru nápaditě propojeného s klasickou a elektronikou hudbou, nabízí paletu rozmanitých prožitků reflektující naše historické kořeny.
Autorka písní a zakladatelka kapely Vesna Patricie Fuxová spolupracovala také s Vojtěchem Dykem, Lucií Bílou, Karlem Gottem, Ewou Farnou, Ilonou Csákovou, Václavem Neckářem aj. 
Uměleckému procítění zalahodí nápaditá a bohatá scénografie inspirovaná mystériem Alfonse Muchy. Během večera nabitého explozí prožitků ožijí slovanské příběhy a mýty, které nám od dávnověku kolují v krvi.

Srdečně vás na tento originální vánoční koncert zveme!
Kostel Očišťování Panny Marie, 26. 12. 2019 v 17.00 hodin.
